



茅台路567号上服集团(上服商厦)

中国著名羽绒博览会谢幕低价震撼秒杀

波司登羽绒服清仓大特惠 4折再折 满399元送128元雪狐绒毯 99元羽绒服限量发售

上海服装集团联手波司登,雅鹿等50家中国著名羽绒品牌打造专业性、质量高、品种全的羽绒盛会,正值羽绒服季末,鸭鸭、坦博尔、杰灵、寒布仕等品牌推出一年中羽绒服价格最低的限时促销活动。

■ 波司登等著名羽绒品牌低至4折 特大羽绒服季末折上再折199元

波司登专柜全场3折起,上海名牌羽绒服寒布仕,杰灵,繁莹等为对体型有特殊要求的消费者提供定制和加大加肥服务,许多款

式配有特大码,特价仅需298元,特别款折上再折199元。

■ 雁皇羽绒服羽绒裤278元买一送一 买指定298元羽绒被送绒毯一条

中国著名品牌雁皇羽绒推出羽绒服羽绒裤买一送一,特价278元。华羽天威和中羽专业无缝羽绒内胆特价:158元。羽绒服特价区,主办方特推的人气产品POLO羽绒服,羽绒马甲特价88元。在皮尔卡丹专柜买298元羽绒被送绒毯一条。

免费交流鉴宝

3月16-17日,通宝国际全国大型巡回鉴宝活动在上海举行,特邀北京专家刘静免费为市民鉴宝,面对面品鉴您的珍藏,与您交流收藏心得。

预约咨询电话:61710259,61702370 地址:静安区万航渡路789号二楼 通宝国际

■ 满399元送128元绒毯 99元羽绒服限量发售

全场购物单柜单笔满399元即可获得价值128元雪狐绒毯一条(送完为止)。在艾罗伊品牌专柜,雪豹、鸭鸭等羽绒专柜推出99元、199元的特价羽绒服限量发售款,数量有限,售完为止。详情请来电垂询!

活动地点:上服商厦 茅台路567号

咨询热线:64845474

活动时间:3月15日-3月21日 交通:轨交二号线威宁路站,公交947、88、71、127

早春二月,春寒料峭,有着沪上“毛衫王国”之誉的友谊毛衫市场春意融融。上百家毛衫厂商、代理商、经营商陆续推出的今春最新颖毛衫,令人目不暇接;便宜到极点的“换季特卖品”,更是实惠得惊人!今年新上市的春装毛衫款新、质优、价廉,“鹿王”、“兔皇”、“兆君”等各大品牌羊绒衫加大了换季折扣力度,折扣最低至2折,价格最低至280元!正在二楼中庭举办的“好韵莱”品牌毛衫特卖会,将于本月17日结束。“好韵莱”羊毛衫选用美丽诺为原

春天换毛衣 诚信在友谊

料,手感柔软且富有弹性,在消费者中有着良好的声誉,特卖品49元/件,79元/2件!继“好韵莱”之后,“法诗菲”品牌特卖会,自3月18日至31日止,也将在市场二楼中庭隆重推出。

友谊毛衫市场坐落於铁路上海站南广场,是百联集团旗下一家超大型的专业毛衫市场,先后被市工商和国家工商部门评为“示范市

场”。今天是“3.15消费者权益日”,市场郑重承诺:友谊毛衫市场的每一天都是“3·15”,都是您的权益日!“与其网络比价,不如亲身体验”,快去友谊看看吧!百联集团友谊毛衫市场 地址:秣陵路258号(铁路上海站南广场) 交通:轨交一号线及数十条公交线路直达铁路上海南广场,下车就能看到!



老凤祥的奥运之梦

奥运会,长久以来是中国人的一个不解情缘,2008年,国人终于圆梦。而百年老字号老凤祥,也与奥林匹克非常有缘,历史上有许多优秀的运动员来访过老凤祥。在奥运会第一次踏上中国土地之际,老凤祥更是历史性地把握住机遇,设计、开发各类奥运纪念品,在世界面前展示了老字号的形象、品质和创意。

赞助商的青睐。包括中钞国鼎、北京晓天时代文化传播等奥运贵金属纪念品高级赞助商纷纷找到老凤祥进行战略合作,双方成为合作伙伴。通过他们的申报,老凤祥也获得了奥运纪念品特许生产销售商的资质,以多重身份介入奥运经济。公司内部立即成立了工作小组,按照石力华总经理的指示,日夜进行创意、设计、开发,推出了上百个具有老凤祥文化和特色的产品,包括福娃、金银条、金银盘、纪念章、银筷(寓意筷乐奥运)。这些产品,由合作方送呈奥组委审批,通过率高达90%。

深度融入奥运经济

2007年是奥运会开幕前的一年,也是奥运纪念品热销的一年。在北京举行的首次订货会上,老凤祥生产的奥运产品的订货量最高,突破了1000万,令众人印象深刻,由此拉开了热销序幕。2007年11月,鸟巢银条在老凤祥总店举行上海首发仪式。在上海足协的支持下,当天奥运会亚军球员、前中国女子足球队著名球星、世界足球小姐孙雯到场,为部分收藏者签售,排队形成长龙。而在奥运纪念金银盘发售时,中国奥运史上首位冠军得主许海峰也来到现场,声势浩大。此外,老凤祥开发的一套贵金属与非贵金属混搭的福娃纪念章,形态可爱,价格便宜,成为奥运期间全国销售最好的产品之一,共售出数万套。老凤祥还与中国工艺美术总公司合作,使产品进入其专柜销售。

从经销商,变成了创意设计联合开发商,老凤祥的奥运之旅可谓风生水起。通过深度融入奥运经济,老凤祥让世界了解自己的品牌和产品,同时,也体现了企业深深的社会责任感。 辛矣

老凤祥证券代码
600612.SH 900905.SH



联手开发奥运产品

按照奥组委的规定,奥运会前进行了高级赞助商的招募。此后,在奥运前举行的一个展览会上,老凤祥的一组上海新景观宝瓶等极富特色和创意的产品赢得了在场人士的惊叹。凭借百年老字号的声誉和优秀的品质,老凤祥一举赢得了奥组委的关注和高级

买老年手机 找银发无忧 特价198 广受用户好评

自从银发无忧老年生活之家在申城首推“老年专用手机”,一直深受新老用户的好评。

老年手机五花八门 我们只认准银发无忧

“现在什么手机随便都叫‘老年手机’,什么手写的、能上网的,看起来功能花样挺多,可真正用起来很麻烦。不是按键不灵就是一两天就没电了,遇到故障维修麻烦不说,可能还要另收费。”不少老年朋友反映,“在银发无忧购物我很放心。凡老人操作有困难的手机,功能再多,他们也坚决不销售。这款老年手机,很正宗,广受用户好评,品质高又实惠、实用!”

银发无忧,老年手机领导者 特价198元,实惠、实用高品质

本人即将七十岁,身体尚可,很喜欢去市内各处溜达“观光”。我原有几部手机,能拍照、手写,可我就是用不来。前段时间我看到报上刊登的“198元老年人专用手机”的信息后,心里非常兴奋。我知道银发无忧是老年手机的领导者,在长三角有很高的知名度。由于他们能免费送货上门,于是我便直接拨打银发无忧4006230099电话订购了一部。

正宗老年手机,操作方便 一看就懂,一用就会

很多所谓的“老年手机”,用起来真是麻烦,甚至不少老年人使用了个把月了,功能还是搞不清楚,那不就等于花了冤枉钱。银发无忧提供的这款198元老年手机,经过



入网许可证:02-0518-113849

短时间的使用,就连七八十岁的老人也能得心应手地操作。不管视力、记性、手指灵活性多差,都能快速上手使用。而且还带收音机、手电筒、SOS和多媒体功能。真是咱老年人的好助手。

电话订购 免费送货上门 货到付款

银发无忧订购电话:400-623-0099

读者也可来电索取百款新奇老年用品目录

上海体验中心地址:上海市恒丰路610号1号楼8层(铁路上海站南广场,近长安路)



电动修脚器领导者

脚上长有老茧、脚垫、嵌甲、鸡眼等,一走路就痛。忍着,还是疼的难受。脚是人的第二心脏,长期忍着“心脏”就受不了。

白天忍着疼痛走路;晚上在家,热水泡脚,一碰到脚上这些问题,就想立刻解决掉。但是到足浴店一怕麻烦,二怕修脚刀不卫生。自己用剪刀或刀片修脚。一开始可能很有成就感,可后来总觉得灯光下有脚的影子遮住自己的视线,一不小心修破了脚,本来疼痛的脚又有了新伤。如果是老花眼更容易出现这一情况。很多人不禁感叹假如如有带灯安全修脚刀多好!

上海和味堂医疗器械有限公司电动修脚器研发中心,为客户着想,率先推出带灯新型电动修脚器——秀足宝。

它无需泡脚,无需技术,在家3分钟就能电动去除脚垫、老茧、厚死皮及灰厚甲;刀头独特的设计,不伤正常皮肤,修后光滑平整无沟痕;机器自身拥有LED灯,修到哪灯光就照到哪,彻底解决了修脚看不清的问题。

电话:51876122

地址:武胜路479号(近威海路),限时特惠,免费送货,货到付款。

网站:www.he369.com

